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2. 次の 　　 にあてはまる数を求めなさい。約分ができる分数は、約分して答えなさい。

(1) 3辺が 56m、84m、70mの三角形の土地の周囲に等しい
かん

間
かく

隔で木を植えます。3つの頂点には必ず木

を植えて、木の本数をできるだけ少なくするとき、木は 　　 本必要です。

(2) ある製品を 1個作るのに機械Aは 10日、機械 Bは 6日かかります。機械Aと機械 Bの両方を使っ

てこの製品を 40個作るには 　　 日かかります。

(3) 4%の食塩水 200gと、2%の食塩水 150gを混ぜて 　　 g蒸発させると、5%の食塩水ができます。

(4) 子供にクッキーを 1人 7枚ずつ配ると 4枚あまり、8枚ずつ配ると 13枚不足します。このときクッ

キーの枚数は 　　 枚です。

(5) 20kmの道のりを自動車で毎時 50kmの速さで走ったところ、予定していた時間より 15分多くかか

りました。予定していた時間は 　　 分です。

(6) 図の四角形ABCDは平行四辺形で、辺 EFは辺ADと平行です。四角形ABCDの面積が 50cm2の

とき、色がついた部分の面積の合計は 　　 cm2 です。
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